
Onderzoek naar 
wonen als arbeidsvoorwaarde

Onderzoeksbureau DVJ Insights bevroeg in opdracht van BLG Wonen 1049 werknemers en 322 werkgevers

Werkgevers Visie t.a.v. rol in ondersteunen bij huisvesting

Werkgevers Huidige ondersteuning bij het vinden van huisvesting

Werkgevers Welke hulp momenteel geboden wordt

Werknemers Huidige ondersteuning bij het vinden van huisvesting

Werknemers Huidige ondersteuning bij het vinden van huisvesting

Werknemers Impact op aantrekkelijkheid en loyaliteit werkgever

Welke hulp momenteel geboden wordt Aan wie er hulp geboden wordt

Basis: alle werkgevers (n=332), MKB (n=108), middelgroot (n=108), groot (n=106)
 Significant hoger dan kleine organisaties

Biedt uw huidige werkgever op dit moment al ondersteuning aan werknemers bij het vinden huisvesting?

Wanneer mijn werkgever hulp zou bieden bij het zoeken naar huisvesting, ook al mocht u zelf geen hulp nodig hebben...

Wij voelen ons als werkgever verantwoordelijk 
voor goede huisvesting van onze werknemers

Werkgevers totaal

Het vergoeden van kosten die komen kijken bij 
het huren of kopen van een woning

Hulp bij het zoeken naar huisvesting

Het delen van kennis over de lokale 
woningmarkt

Helpen bij het bemiddelen tijdens het kopen 
van een woning

Geen van deze

Bij indiensttreding komt de werknemer in 
aanmerking voor woonruimte gereserveerd voor 

werknemers van dit bedrijf/deze organisatie

Totaal 51%

Totaal 46%
Als werkgevers een rol bij het wonen van 

werknemers gaan vervullen, zal dit tot meer 
gedoe zorgen

MKB (5 - 50 fte)

Totaal 42%Alleen grote werkgevers kunnen 
huisvesting regelen

Middelgrote organisatie (50 - 250 fte)

Totaal 38%Ik zou niet weten hoe wij werknemers zouden 
moeten helpen bij het vinden van huisvesting

Grote organisatie (>250 fte)

Totaal 36%Ik denk dat werknemers in onze organisatie geen 
behoefte hebben aan hulp bij huisvesting

Totaal 29%
Werkgevers zouden zich niet moeten 

bezighouden met de woonsituatie van hun 
medewerkers
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  Helemaal mee oneens  Mee oneens  Neutraal  Mee eens  Helemaal mee eens

 Ja  Nee  Weet ik niet
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Werknemers met een vast contract 37%

Alle werknemers 35%

Freelancers / ZZP’ers 22%

Werknemers met een tijdelijk contract 16%

Arbeidsmigranten 14%

Seizoenswerkers 13%

Expats 11%

26% 15%59%

 Ja  Nee  Weet ik niet
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Hulp bij het zoeken naar huisvesting

Het vergoeden van kosten die komen kijken 
bij het huren of kopen van een woning

Het delen van kennis over de lokale 
woningmarkt

Helpen bij het bemiddelen tijdens het 
kopen van een woning

Geen van deze

Bij indiensttreding komt de werknemer in 
aanmerking voor woonruimte gereserveerd voor 

werknemers van dit bedrijf/deze organisatie
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...zou ik werken voor dit bedrijf eerder aanraden bij vrienden 
of familie

...zou ik hierdoor geneigd zijn langer bij m’n werkgever in dienst 
te blijven

...zou ik hierdoor gemotiveerder zijn

...zou ik mij hierdoor meer betrokken voelen bij 
het bedrijf

...zou ik dit meenemen in m’n keuze voor een 
werkgever

 Werkgevers die hulp aanbieden (n=158)  Werkgevers gebaseerd op totale doelgroep (n=322)

van de werkgevers biedt 
momenteel geen hulp aan.

47%

van de werknemers ziet hulp 
bij huisvesting als taak van 
werkgevers, terwijl 43% van de 
werkgevers dit als hun taak ziet.

28%

van de werkgevers reserveert 
woonruimte voor werknemers.

18%

van de werknemers zou het 
aantrekkelijker vinden voor een 
bedrijf te werken als er hulp bij 
huisvesting wordt aangeboden.

61%

van de werkgevers die nu geen 
hulp aanbiedt op het gebied van 
huisvesting, overweegt dit in de 
toekomst wel te doen.

86%
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